
x+ 1
> 1, onde x ∈ R e x 6= −1.

(D) Se x < 1, então
1

x
> 1, onde x ∈ R e x 6= 0.

(E) Se
2

x+ 1
> 1, então

1− x

x+ 1
> 0, onde x ∈ R e x 6= −1.

2. (Profmat 2014) Considere a equação x2 − 2|x| = k (x é a incógnita e k ∈ R). Determine

todos os valores de k para os quais a equação tem exatamente 4 soluções em R.

3. (Profmat 2012) Considere as funções reais f(x) = x2 − 2x − 3 e g(x) = −x2 + 3x + 4.

Assinale a alternativa falsa.

(A) Se x > 2 então f(x) > −3.

(B) Se −1 < x < 2 então f(x) ≤ g(x).

(C) Se f(x) ≤ g(x) então 0 < x < 3.

(D) Se x < −1 então f(x) · g(x) < 0.

(E) −1 ≤ x ≤ 7/2 se, e somente se, f(x) ≤ g(x).

4. (Profmat 2011) A soma das ráızes reais da equação
√
3x− 2 =

√
x+ 2 é igual a:
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1. (Profmat 2015) Assinale a alternativa verdadeira:

(A) Se x < 1, então x2 < 1, onde x ∈ R.

(B) Se x2 > 1, então x > 1, onde x ∈ R.

(C) Se 2 > x+ 1, então
2


